



WYJASNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: 42/med/2019

Zamawiający działając na podstawie przepisów art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn:

„Dostawa materiałów jednorazowego użytku, materiału wiskoelastycznego, stomatologicznego i leków stosowanych w programach lekowych leczenia PZWC i PZW B”

Pytanie 1 dotyczące wzoru umowy (uzupełnienie odpowiedzi nr 161 poz. 9, 10 do wyjaśnień z dnia 03.10.2019 r.)

9. Wnosimy o wykreślenie zapisu § 8 ust. 2 projektu umowy wprowadzającego wymóg uzyskania zgody Zamawiającego na cesję wierzytelności. **UZASADNIENIE:** Kwestia cesji wierzytelności względem podmiotu leczniczego została już uregulowana treścią powszechnie obowiązującego prawa, tj. w treści art. 54 ust 5 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz.U. 2018 poz. 2190, ze zm.), w brzmieniu: „Czynność prawna mająca na celu zmianę wierzyciela samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej może nastąpić po wyrażeniu zgody przez podmiot tworzący. Podmiot tworzący wydaje zgodę albo odmawia jej wydania, biorąc pod uwagę konieczność zapewnienia ciągłości udzielania świadczeń zdrowotnych oraz w oparciu o analizę sytuacji finansowej i wynik finansowy samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej za rok poprzedni. Zgodę wydaje się po zasięgnięciu opinii kierownika samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej.”

10. Wnosimy o wykreślenie § 8 ust. 4 lit. c) projektu umowy. **UZASADNIENIE:** Zamawiający, jako podmiot uprawniony do właściwie jednostronnego kształtowania treści umowy o zamówienie publiczne, nie może swego prawa podmiotowego nadużywać. Kształtując treść umowy, musi mieć na uwadze ograniczenia wynikające z art. 3531 KC, a także z zasady prawa cywilnego, wynikającej z art. 5 KC, zgodnie z którą nie można czynić ze swego prawa użytku, który byłby sprzeczny ze społeczno-gospodarczym przeznaczeniem tego prawa lub zasadami współżycia społecznego. Takie działanie lub zaniechanie uprawnionego nie jest uważane za wykonywanie prawa i nie korzysta z ochrony. (Zobacz wyrok z dnia 27 marca 2014 r. KIO 487/14 podobnie KIO 897/15 oraz SO w Lublinie w Wyroku z dnia 20 sierpnia 2014 sygn. II Ca 450/14).

Odpowiedź 9 Zamawiający wykreśla zapis z § 8 ust. 2 projektu umowy.

Odpowiedź 10 Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 1 dotyczące Zadania 111, poz.1

Czy Zamawiający dopuści cewnik dializacyjny, wysokoprzepływowy, dwuświatłowy, bez bocznych otworów, hydrofilny, z powłoką antybakteryjną zawierającą sole bizmutu, 11,5F- prosty: 15cm, 20cm, 25cm; 13F - prosty: 15cm, 20cm, 25 cm; ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment, przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych zapisów SIWZ.

Pytanie 1 dotyczące Zadania 111, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści cewnik dializacyjny, wysokoprzepływowy, trójświatłowy, bez bocznych otworów 13F - prosty: 17,5cm, 20cm, 25 cm; ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment, przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych zapisów SIWZ.

Z upoważnienia Dyrektora

ZASTĘPCA DYREKTORA
107 Szpitala Wojskowego z Przychodnią SZPZOZ w Wałczu
DS. LECZNICTWA

lek. Robert Sokółowski